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Felhívás

Tisztelt Szarvasi Polgárok!

nkormányzatunk számos beruházást valósított meg az 

Öelmúlt évtizedekben, több közülük jelenleg is a 
megvalósítás szakaszában áll és a jövőre nézve is vannak 

az Önök életfeltételeit javítani hivatott elképzeléseink. Minden 
új beruházás alapja azonban a tervezési munka. Eddig is 
igyekeztünk olyan tervező cégekkel, jó hírű szakemberekkel 
terveztetni, akiknek ismert munkássága garantálta a jó mi-
nőséget. A meghívásos eljárásoknál testületünk mindig töre-
kedett arra, hogy helyi szakemberek is szerepeljenek az aján-
lattevők között. Nem áll rendelkezésünkre azonban olyan 
adatbázis, amely minden szarvasi tervező nevét és szakmai pro-
filját tartalmazná, hiszen előfordulhat, hogy a közelmúltban 
kezdte meg tevékenységét és még nem ismerhetik őt széles 
körben. Testületünk szeretne minél több helyi szakembernek 
lehetőséget adni, hogy tudásukkal ők is gazdagíthassák 
városunkat, közösségünket.

Fentiekre tekintettel arra kérjük Önöket, hogy levélben vagy e-
mail útján (hivatal@szarvas.eu) szíveskedjenek jelezni 
polgármesteri hivatalunk felé, amennyiben olyan építész tervező 
szakemberről van tudomásuk, aki szívesen kapcsolatba kerülne 
velünk és örömmel dolgozna önkormányzatunknak.

Mi azt vállaljuk, hogy a tervező kiválasztására irányuló 
meghívásos közbeszerzési eljárásoknál az így látókörünkbe 
kerülő fiatal, még nem ismert szakembereket is megkeressük 
ajánlati felhívásunkkal.

Szarvas, 2023. augusztus 9.

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere
dr. Melis János címzetes főjegyző

Csúcsteljesítmények, 
legek, állati rekordok az 
Állatkertek éjszakáján

Augusztus utolsó szombatján tartotta a Körös-Maros 
Nemzeti Park Igazgatóság az Állatkertek éjszakája 
programját, mely idén a vadon rekordereit mutatta 

be az ellátogató vendégek részére.

A Körösvölgyi Állatparkban idén több, mint 100 fő volt kíváncsi a 
programokra. A nagy hőség ellenére már a délutáni borz 
pancsolóra is számos érdeklődő összegyűlt. Az Állatkertek éjszakája 
apropóján és a hőségre való tekintettel a Körösvölgyi Állatpark borz 
testvérpárját a vendégekkel közösen próbáltuk meg fürdésre 
biztatni. A résztvevő gyerekek maguk merhették teli vízzel a borzok 
vadonatúj pancsolóját, miközben alma és hús falatokkal is 
megkínáltuk az állatokat. Közben szó esett a borzok földalatti vár 
építő képességeiről, a borz klánok mindennapjairól.

Szintén hűsítési szándékkal töltöttük fel a gímszarvasok 
dagonyáját, miközben megcsodáltuk Bátort, a park kilenc éves, 
gyönyörű szarvasbikáját, aki lassanként a bőgési időszakra 
készülődik. Teheneit, borjait a vendégek kézből etethették.

A nap során vendégeink voltak az Utazó Minizoo egzotikus 
kisállatai, ahol a legbátrabbak megsimogathatták többek között 
Karcsit, a kígyót, Johannát, a varánuszt, Bobot, az ezerlábút és a 
mókás kinézetű agámákat is.

A nap további része a Kárpát-medencei rekorderekkel foly-
tatódott tovább.

Elsőként a három méteres szárnyfesztávolságú, dögevő életmódú 
fakó keselyűk bámulatba ejtő képességeit ismerhették meg a 
vendégek. Látványetetésük közben fény derült arra, hogy a 
keselyűfélék a legmagasabban repülő madarak közé tartoznak és 
hozzájuk fűződik a leghosszabban szárnycsapás nélkül megtett 
távolság is. Csúcstartók a koplalásban és az egyhuzamban felfalt 
táplálék mennyiségében egyaránt.

Őket követték a közel egy tonnás európai bölények, akik Európa 
legnagyobb testű szárazföldi emlősállatai. A kihalás széléről 
megmenekült faj ősi felmenői között a sztyeppi bölény és az 
őstulok egyaránt megtalálható. A faj matriarchális csordái valaha 
benépesítették Eurázsia füves pusztáit, ám az emberi térnyerés és a 
vadászat miatt már a bronz kor tájékán erdőlakókká váltak.

Este 19 órakor kerültek sorra a jávorszarvasok, akiket fűzfa és 
répa csemegével kínáltunk, miközben körvonalazódott milyen 
bámulatos képességekkel rendelkező állatokról van szó. A szag-
lásban, hallásban, víz alatti merülésben is jeleskedő, akár 2 méteres 
marmagasságúra is megnövő növényevők a bolygó északi 
féltekéjén húzódó vadon magányos óriásai.

A napot 20 órakor, már sötétben, a farkasok ismertetővel 
egybekötött látványetetése zárta. A Földön egykor legnagyobb 
területén elterjedt csúcsragadozóknak mára sajnos csak elszigetelt 
csoportjait találjuk meg a kontinensen és hazánkban is.

Bízunk benne, aki ellátogatott programunkra, számos élménnyel 
és hasznos ismeretekkel gazdagodhatott.

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága
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Jubilál idén a Szarvasi 
Szilvanapok

zeptember 8. és 10. között rendezik meg a jubileumi, S25. Szarvasi Szilvanapokat a Békés vármegyei város-
ban – közölték a szervezők az MTI-vel.

A rendezvénysorozat fő célja a szarvasi szilva népszerűsítése és a 
hozzá kapcsolódó hagyományok bemutatása. A tradíciók jegyében 
a fesztiválon sokféleképp kínálják a gyümölcsöt: lesznek szilvás 
sütemények, szilvapálinkák, kézműves szilvás sörök és rézüstökben 
rotyogó szilvalekvárok.

A szilva ünnepének elengedhetetlen felvonása a Termésáldás, 
amelyre vasárnap délelőtt kerül sor az Evangélikus Ótemplomban.

Idén is hirdetnek receptversenyt a szilvás süteményekre, ezúttal 
nemcsak Szarvas kedvenc sütijét, hanem Munkácsy kedvenc szilvás 
süteményét is keresik. Ennek apropója, hogy szeptember 10-én 
véget ér a város életében meghatározó szerepet betöltő Munkácsy 
Most című kiállítás, amelyen két részben, három hónap alatt 
összesen 75 Munkácsy-alkotást mutattak be az érdeklődőknek, 
köztük számos olyat, amely eddig sehol sem volt látható.

Idén új helyszínen, a Vízi Színházban tartják a színpadi 
programokat és az esti koncerteket, így például pénteken a Best of 
Geszti koncertet, vagy szombaton a Cervinus Teátrum művészeinek 
részvételével zajló zenés, szórakoztató estet.

A Vízi Színház előtti parkolóhoz érkezik szombaton a Nemzeti 
Művelődési Intézet Gasztrobusza Prohászka Béla és Tímár András 
Venesz-díjas, olimpiai aranyérmes mesterszakácsokkal.

A szarvasi szilvatermesztést az 1790-es évektől írott dokumen-
tumok igazolják. Tessedik Sámuel evangélikus lelkész mező-
gazdasági taniskolája a helyi földműves gazdák gyermekeit tanította 
meg többek között a gyümölcsfák telepítésére; 1790-ben 93 
gyümölcsfajtát hozatott Bécsből Szarvasra, és egy 15 holdas 
mintakert egyharmadában gyümölcsfákat ültetett.

Az 1890-es évektől a Körös folyó szabályozását követően a 
kiszárított medrek művelhető területekké váltak, így alakult ki Szar-
vas határában az 1100 holdnyi zártkerti rendszerű gyümölcs-
termesztés.

A részletes program a www.szilvanapok.hu oldalon érhető el.
MTI

Zsiráfok minden 
mennyiségben

AZsiráfok világnapján nyílt meg a Városi Könyv-
tárban a Zsiráf kiállítás. A több, mint 200 zsiráf 
között műanyagból, papírból, fémből, fából, 

textilből készült zsiráf mellett van rengeteg plüss, de akad 
mindenféle zsiráfos használati tárgy, például tolltartó, 
táska, sapka is.

Egyik kedvencem a zsiráfcsokor, amit Molnár Pálma Boglárka, a 
gyűjtő, virág helyett kapott egy jeles alkalomra.

Őt kérdeztem a nem mindennapi gyűjteményről:
– Hány éve gyűjtöd a zsiráfokat, és hogyan kezdődött a 

zsiráfmánia?
– Talán 8-10 éve kezdődött. Leiner Laura Szent Johanna Gimi című 

könyvsorozatát olvastam, és a benne szereplő Virág nevű lánynak a 
kedvenc állata volt a zsiráf. Nekem meg Virág volt a kedvenc 
szereplőm. Elkezdtem emlegetni a zsiráfokat, majd kaptam egyet a 
nagymamámtól. Aztán másoktól is, és egyszer csak egyre több lett.

– Hogyan fogadták a szüleid, testvéred a bővülő gyűj-
teményt? Hova férnek?

– Eleinte örültek, hogy nem kell gondolkodni nagyon a 
születésnapi, névnapi ajándékon, aztán ahogy nőtt a gyűjtemény 
természetesen egyre több helyet is foglalt. Nálunk a családban 
szinte mindenkinek van valamilyen gyűjteménye, úgyhogy ezzel 
nem volt gond. Korábban a szobámban „laktak”, később kénytelen 
voltam egy részét bezsákolni és elpakolni.

 – Van kedvenc zsiráfod? És ha igen, miért?
– A krokodil-zsiráf, mert meglepetésként kaptam az egyetemi 

szobatársaimtól. Postán érkezett hozzám a születésnapomon, 
amikor karanténban voltunk a Covid járvány idején. Nagyon 
kellemes és váratlan ajándék volt, jó visszaemlékezni rá.

– Van-e különleges vagy extrém darabja a gyűjteménynek?
– Van zöld és kék színű zsiráfom is, ugyanakkor a már említett 

krokodil-zsiráf sem mindennapi. A csomós nyakú, forgúfejű zsiráf 
mindenkit megnevettet. A zsiráfcsokor is különleges, hiszen egyedi 
kézműves munka, és több, mint 20 zsiráfból áll.

– Hány zsiráfod van?
- 209-ig számoltuk egy hónapja, de mindig előkerül valahonnan 

egy-kettő. A könyvtári kiállításra például a kedvenc zsiráfos 
kávésbögrémet nem tettük be, hiszen mindennapi használatban 
van. A telefontokom is zsiráfos, természetesen azt is használom.

– Tart még a gyűjtés, vagy „kinőtted”?
– Ma már nem gyűjtöm őket, de szerencsére meglepnek olykor-

olykor egy aranyos zsiráfmintás használati tárggyal.
– Gyűjtesz-e bármi mást?
– Nem, és nem is tervezem.
– Mi lesz a sorsa a gyűjteményednek?

– Ezen még nem gondolkodtam, egyelőre mindenképpen 
megőrzöm, mert kedves emlékek kötődnek minden egyes 
darabhoz.

– Hogy tetszik a kiállítás?
– Számomra érdekes volt így egyben látni a zsiráfokat, örülök, 

hogy a könyvtárban sokan megnézték, és úgy tudom, hogy nem-
csak a kisgyermekeknek okozott örömet. Szuper ötlet volt az is, 
hogy a kiállítás ideje alatt elindult, és a kiállítás végéig tart is a 
„Fényképezkedj zsiráfokkal” című játék, ami a legnépszerűbb 
közösségi oldalon érhető el. A feltöltött képeken vidám arcokat 
látok. Örülök, hogy mosolyt csalt az arcokra a sok zsiráf.

– Köszönöm, hogy válaszoltál a kérdéseinkre és köszönjük, 
hogy rendelkezésre bocsájtottad a gyűjteményedet!

A Városi könyvtárban 2023. szeptember 30-ig tekinthető meg a 
Zsiráf kiállítás. Szeretettel várjuk az érdeklődőket. A „Fény-
képezkedj zsiráfokkal” című játékról bővebben a www.szarvasi
konyvtar.hu oldalon található információ.

Tóth Orsolya
tájékoztató könyvtáros
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Helyi adó fizetési 
kötelezettség 2023. 

szeptember 15.
z adózók részére az önkormányzati adóhatóság ez év Afebruár és március hónapokban megküldte a fizetési 
értesítőket a 2023 évben esedékes helyi adófizetésre 

vonatkozóan. A magánszemélyek részére a csekkek csatolásra 
kerültek. Az értesítőkben tájékoztattuk az adózókat, hogy 2023-
ban és az ezt követő években a postai vagy kézbesítő által 
eljuttatott adószámla értesítők egy alkalommal kerülnek 
kiküldésre (tehát a második félévben nem lesz újabb 
értesítő, csekk kiküldés, csak az elektronikus kap-
csolattartásra kötelezett ügyfeleknek)! Ha rendelkezik 
ügyfélkapuval és a jövőben szeretne elektronikus úton történő 
ügyintézésre váltani kérem jelezze az adóhatóságunk felé 
(adocsoport@szarvas.eu; 312-122/125, 126, vagy a 132 mellék).

Kérjük, hogy a 2023. szeptember 15-én esedékes helyi 
(építmény-, iparűzési) adó/adóelőleg kötelezettségeiket 
határidőben teljesítsék, a már kiküldött értesítők/
csekkek alapján! A fizetési határidő elmulasztása esetén az 
esedékesség napját követő naptól a megállapított adó összege 
után késedelmi pótlék kerül felszámításra, továbbá az 
esedékességkor meg nem fizetett adótartozás behajtására az 
adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 
2017. évi CLIII. törvény (Továbbiakban: Avt.) rendelkezése 
alapján önkormányzati adóhatóság végrehajtási eljárást 
kezdeményezhet, melynek során adózó az Avt. 11. § szakasza 
értelmében 10 000 Ft végrehajtási költségátalány megfizetésére 
kötelezett.

A pénzforgalmi számla nyitására nem kötelezett magán-
személy fizethet (QR kóddal ellátott) csekken vagy banki 
átutalással, vagy az elektronikus fizetéseket és elszá-
molásokat biztosító alrendszeren (EFER-en) keresztül 
átutalással is.

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a 
fizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi számlájáról 
történő átutalással köteles teljesíteni.

Az Adószámla kivonaton minden adónem megnevezése után 
a bankszámla száma feltüntetésre került, kérjük a banki 
átutalásoknál ügyeljenek a megfelelő számlaszám használatára!

Banki átutalásnál a „KÖZLEMÉNY” rovatba valamennyi 
adónem esetében az adózó egyedi azonosító számát kell 
feltüntetni, amely az „AZONOSÍTÓ” sorban a „/” jel előtt 
található 2-5 jegyű szám. Egyéni vállalkozók, cégek 
esetében az adószámot szíves-kedjenek feltüntetni. 
Amennyiben a bankszámla tulajdonos nem azonos az 
adózóval, akkor az utaláson közleményként az Adószámla 
kivonaton szereplő adózó nevét és azonosító számát 
tüntesse fel!

Az aktuális adószámláját minden ügyfélkapuval 
rendelkező magánszemély/egyéni vállalkozó/vállalkozás 
megtekintheti az Elektronikus Önkormányzati Portálon 
https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap  (és ott is indíthat 
bankkártyával adófizetést).

Felhívjuk a figyelmet, hogy 2021. január 1. napjától a 
gépjárműadóval kapcsolatos adóztatási feladatokat az állami 
adóhatóság vette át az önkormányzati adóhatóságoktól. A 
2021. évtől kezdődő adókötelezettséggel kapcsolatos 
ügyekben az állami adó- és vámhatóság jár el, a 2021. évtől 
kezdődő időszakra járó adót a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
számlájára kell megfizetni az állami adóhatóság 
határozata alapján!

Szarvasi Polgármesteri Hivatal Adócsoport

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!

DE-BI ABC

Kazinczy - Liszt u. sarok

   élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Cipó Csemege (Béke utca)

Lila ABC (Benka-Dózsa sarok)

Piac (KOMÉP iroda)

Polgármesteri Hivatal porta

Ezüstszőlő, Coop ABC

Pázsit Csemege
(Munkás-Móra sarok)

Zöld Maci (Tessedik-Vajda sarok)

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:
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Sok százezres, többmilliós 
károkat okoznak az internetes 

csalók

Újabb károsultjai vannak az internetes csalásoknak Békés vár-
megyében. A rendőrség mellett a pénzintézetek és az érintett 
szolgáltatók is folyamatosan igyekeznek felhívni a figyelmet a 
csalási módszerekre.

Békés vármegyében 2023. augusztus 29-én és 30-án hat 
nyomozást kellett elrendelni online térben elkövetett csalás miatt. 
Az egyik leggyakoribb és sajnos még mindig hatásos módszer az, 
amikor egy termék vélt internetes eladása után az eladó egy linket 
kap az ismeretlen elkövetőtől. A link általában valamelyik 
szállítócég internetes felületéhez hasonló oldalra navigálja 
használóját, ahol azt kérik az eladótól, hogy adja meg a banki 
adatait. A napokban bejelentett esetek közül ezzel a módszerrel az 
egyik sértettől 250 ezer forintot, a másiktól több mint 300 ezret 
utaltak át különböző számlákra, míg a harmadik károsult több mint 
20 millió forintot veszített el. Nagyon fontos tudni, ahhoz, hogy 
eladóként az áru vételárát megkapják, elegendő a számlaszámukat 
megadni, hiszen a vételár utalásához csak ez szükséges. A belépési 
kódokat, bankkártyaszámokat, -kódokat megosztani senkivel nem 
kell, és nem is szabad! Ha vásárolnak az interneten, bankkártyájuk 
adatainak megadásakor nagyon figyeljenek arra, hogy csak 
ellenőrzött fizetőoldalakra írják be azokat, és csak akkor, ha saját 
maguk indítják a tranzakciót. Szükség esetén tájékozódjanak a vevő 
által megadott futárszolgálat internetes oldalán, ügyfélszolgálati 
telefonszámán, hogy mi az ügyintézés és a fizetés menete. A kapott 
e-mailt is olvassák végig! Legyen gyanús, ha az írásban hibák 
vannak, a nyelvezete szokatlan, vagy a szövegben idegen karak-
tereket látnak. A legbiztonságosabb az, ha a webbank felületét nem 
egy kapott linken keresztül nyitják meg, hanem az interneten 
felelhető, szokásos elérési úton.

Egy másik csalási módszer áldozata lett egy Békés vármegyei nő 
és egy férfi is. Mindkettőjüket egy magát banki alkalmazottnak 
kiadó idegen hívta fel, és arra hivatkozva, hogy a számlájukon 
visszaélés történt, kérte, hogy a telefonjaikra érkezett kódot 
diktálják be neki. Amikor ezt megtették, egyiküktől 220 ezret, a 
másik bejelentőtől pedig 280 ezret utaltak át különböző 
számlaszámokra. Egy másik nőt szintén azzal keresett meg egy ma-
gát banki alkalmazottnak mondó ismeretlen, hogy gyanús 
pénzmozgást látnak a számláján. A pénze biztonsága érdekében 
kérte, hogy a nő telepítse az Anydesk nevű alkalmazást a gépére. Ő 
ezt megtette, és közel másfél millió forintja bánta. A rendőrség kéri 
tehát, hogy soha ne telepítsenek telefonjaikra, számítógépeikre 
olyan alkalmazást, amit nem ismernek, vagy nem tudnak ellen-
őrizni. Fontos az is, hogy a pénzintézetek soha nem kérik, hogy 
bármilyen alkalmazást telepítsenek az eszközeikre.

Az egyre terjedő internetes csalások ellen számos szervezet, 
köztük a rendőrség is igyekszik minél hatékonyabban fellépni. A 
KiberPajzs egy olyan kezdeményezés, amely összefogja ezt a 
törekvést, és bárki számára könnyen elérhető módon, egy 
internetes oldalon jeleníti meg azokat a tudnivalókat, amelyek 
segítségével nagyobb esély van elkerülni az áldozattá válást.

Az oldal elérhető a https://kiberpajzs.hu/ webcímen.

* * *

Nem érdemes csalni

A szentesi rendőrök lezárták az eljárást annak a fiatalnak az 
ügyében, aki jogellenesen megszerzett bankkártyaadatokkal 

vásárolt több esetben is. A rendőrségre 2023. március 7-én délután 
érkezett bejelentés, mely szerint egy szentesi férfi bankszámláját 
ismeretlenek megterhelték. A sértett elmondta, hogy nem tudja, 
mikor történt a tranzakció, ő akkor észlelte a hiányt, mikor a 
fizetését sikertelenül próbálta készpénzzé tenni. A nyomozók 
azonnal adatgyűjtésbe kezdtek, melynek során a látókörükbe került 
egy öcsödi fiatal, aki korábban édesanyjával járt látogatóban a 
sértettnél. A fiú kihallgatásán elmondta, hogy miután a férfi 
bankkártyájáról fotót készített, több alkalommal is használta a 
birtokába jutott adatokat vásárlásai során. Nemcsak ételt rendelt 
házhoz, vonatjegyet is fizetett, valamint egyéb termékeket is 
vásárolt külföldről összesen 200 000 forint értékben.

A Szentesi Rendőrkapitányság lezárta a csalás bűntette miatt indult 
eljárást, az ügy iratait pedig megküldte az ügyészségnek.

* * *

Közúti balesethez riasztották a 
tűzoltókat

Egy munkásokat szállító kisbusz lesodródott az úttestről majd 
árokba zuhant augusztus 30-án, szerdán délután Dévaványa és 
Körösladány között, a 4205-ös úton.

A balesetet szenvedett járművel összesen öten utaztak. A tűzoltók 
kiérkezését megelőzően a kisbuszból négyen kiszálltak, de 
sajnálatos módon egy utas az utastérbe szorult. A szeghalmi 
hivatásos tűzoltók a beszorult eszméletlen személyt egy feszítővágó 
eszköz segítségével kiemelték, majd átadták a mentőszolgálat 
munkatársainak. A gépkocsi öt utasát a mentőszolgálat 
mentőautókkal és mentőhelikopterrel szállította kórházba A 
műszaki mentés ideje alatt az érintett útszakaszon teljes útzár volt 
érvényben.

* * *

Tűzoltók hozták ki

Rosszulléte miatt magatehetetlenül feküdt a lezárt lakásában egy 
idős ember Szentesen. Múlt kedden délután érkezett a lakossági 
bejelentés, az első emeleti lakásba a város hivatásos tűzoltói az 
erkélyen keresztül jutottak be. A sérültet a mentők kórházba 
szállították.

* * *

Karamboloztak

Két személygépkocsi karambolozott augusztus 30-án délután 
Szarvason, a Deák Ferenc utcában. A balesetben senki sem sérült 
meg, de az ütközés során az egyik jármű üzemképtelenné vált. A 
helyi hivatásos tűzoltók a forgalmi akadályt jelentő gépkocsit az 
útról kézi erővel félretolták, majd a helyszínt átadták a rendőrség 
munkatársainak.

* * *

Autók ütköztek Gyomaendrődön

Gyomaendrődön, az Apponyi és a Selyem utca keresztező-
désében 2023. augusztus 31-én 10 óra körül két személyautó 
ütközött össze, az elsőbbségi szabályok megsértése miatt. A baleset 
során az egyik autó vezetője súlyos, a másik könnyű sérüléseket 
szenvedett.
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KOMÉP munkálatok
Augusztus 21-től 24-ig

Augusztus 21-én útjavítás volt meleg aszfalttal a Március 15. utcán 
5 fővel. Útíveket takarított a Benka és Tessedik utcákon 2 fő közcélú. 
Buszmegállókat takarított 1 fő közcélú. Géppel fűkaszált a Székely 
Mihály téren, a Zöldpázsit téren, a Millenniumi Emlékparkban és a 
krakkói önkormányzati kezelésű telkeken 7 fő. Gallyalt és sövényt 
vágott a Ciprus-ligetben, a Bocskai utcán és az Ápolási Osztálynál 3 
fő. Utcai sorfákat géppel öntözött 1 fő. Kézzel 4 fő közcélú, géppel 1 
fő öntözött. Közterületi szemeteseket ürített, központi tereket 
takarított 2 fő + 1 fő közcélú. A Szabadság úton padkázott 4 fő 
közcélú. Az Erzsébet-ligeti futóutak, sétányok seprését 2 fő közcélú 
végezte. Játszótereket takarított 3 fő közcélú. A Béke lakótelep 
udvarán takarított 9 fő közcélú. A Szabadság úton cserjét gyomlált 6 
fő közcélú. A 44-es híd cserjesorának gyomlálását, metszését 10 fő 
közcélú végezte. A Fő téren és a Templomkertben 4 fő közcélú 
takarított. Az Árpád utcai és Rákóczi utcai fahelyek gyomlálását 3 fő 
közcélú végezte.

Augusztus 22-én útjavítás folyt meleg aszfalttal a Március 15. 
utcán. Kerékpárutat fugáztak a Szentesi úton 5 fővel. Útíveket 
takarított a Benka és a Tessedik utcán 2 fő közcélú. Buszmegállókat 
1 fő közcélú takarított. Géppel fűkaszáltak a Martinovics téren, a 
záportározó környezetében és a Millenniumi Emlékparknál 7 fővel. 
Gallyaltak a Körös utcán, a Liget utcán, Arany János utcán és az 
Eötvös utcán 3 fővel. Utcai sorfák gépi öntözését 1 fő végezte. 
Géppel öntözött 1 fő. Közterületi szemeteseket ürített, központi 
tereket takarított 2 fő + 1 fő közcélú. A Szabadság úton padkázott 5 
fő közcélú. A Ciprus-liget, Pepi sétány fáinak oldalhajtásait 
távolította el 2 fő közcélú. A Szabadság úton szemetet szedett, 
sepregetett 3 fő közcélú. A Béke lakótelep udvarának takarítását 9 fő 
közcélú végezte. A Szabadság úton cserjét gyomlált 5 fő közcélú. A 
Kossuth utcán takarított, sepregetett 9 fő közcélú. A Fő téren és a 
Templomkertben 2 fő közcélú takarított. Az Árpád utcán, Rákóczi 
utcán fahelyeket gyomlált 3 fő közcélú.

Augusztus 23-án útjavítás folyt meleg aszfalttal a Március 15. 
után. A Szentesi úti kerékpárúton fugázást végeztek. A liget járda 
melletti padkát földdel töltött fel 4 fő. Útíveket takarított a Benka és a 
Tessedik utcán 2 fő közcélú. Buszmegállókat takarított 1 fő közcélú. 
Géppel fűkaszáltak a Martinovics utcai záportározó környezetében 
6 fővel. A Szabadság úton és a Markovitz utcán gömbakácok 
vízhajtásainak és letört ágainak visszametszését végezte 3 fő. Utcai 
sorfákat öntözött géppel 1 fő. Kézzel 4 fő közcélú öntözött, géppel 1 
fő öntözött. Közterületi szemeteseket ürített, központi tereket 
takarított 2 fő + 1 fő közcélú. A buszpályaudvar előtti cserjesor 
gyomlálását 2 fő közcélú végezte. A Szabadság úton szemetet 
szedett, sepregetett 1 fő közcélú. A Béke lakótelepen 8 fő közcélú 
takarított. A Vajda Péter utcai fahelyek gyomlálást 6 fő közcélú 
végezte. A Kossuth utcán lombot gereblyézett, takarított 7 fő 
közcélú. A Szabadság úton padkázott 5 fő közcélú. A Szabadság úti 
cserjék gyomlálását 4 fő közcélú végezte. A Kossuth utcán takarított, 
sepregetett 9 fő közcélú. A Fő téren és a Templomkertben takarított 
2 fő közcélú. A városi utak portalanító locsolását végezték.

Augusztus 24-én folytatódott az útjavítás a Március 15. utcán és a 
fugázás a Szentesi úti kerékpárúton. A liget járda melletti padkáját 
töltötte fel földdel 4 fő. Útíveket takarítottak a Benka és Tessedik 
utcákon 2 fő közcélúval. Buszmegállókat takarított 1 fő közcélú. 
Géppel fűkaszált a Szabadság úton és a Semmelweis utcán 5 fő. Az 
Ildikó Cukrászda előtti ezüst juhar visszavágását végezték. Fát vágott 
és surjánt irtott a Szabadság úton és a Vízi Színháznál 3 fő. Utcai 
sorfák gépi öntözését 1 fő végezte. Padok festését 2 fő közcélú 
végezte. Szemeteseket ürített, központi tereket takarított 2 fő + 1 fő 
közcélú. Fák oldalhajtásait és tőhajtásait vágta le a Pepi sétányon 2 
fő közcélú. A Szabadság úton szemetet szedtek, sepregettek 2 fő 
közcélúval. Béke lakótelepi takarítást 6 fő közcélú hajtott végre. A 
Vajda Péter utca fahelyeinek gyomlálását 6 fő közcélú végezte. A 
Szabadság úton cserjesort gyomlált 4 fő közcélú. A Vízi Színház 
előtti parkot 2 fő közcélú takarította. A Fő téren lombot sepert 4 fő 
közcélú. A Kossuth utcán lombot sepert 11 fő közcélú.

Olvasni jó!
A Városi Könyvtár szeptemberi 

könyvajánlója

árjuk Önt is új könyveinkkel, állandó szolgáltatásainkkal, Vrendezvényeinkkel, melyről tájékozódhat honlapunkon: 
www.szarvasikonyvtar.hu

Könyvajánló a VÁROSI  KÖNYVTÁR újonnan 
beszerzett könyveiből:

Ismeretterjesztő irodalom:

Bendersky, J.: Kutyakozmetika otthon

Fewster, H.: Az ökológia nagykönyve

Gyermekbetegségek

Harari, Y. N.: Sapiens – Az emberiség rövid története

Horsley, K.: Emlékezz mindenre

Nafousi, R.: Manifesztáció – 7 lépés a lehető legjobb élethez

Szépirodalom:

Hoover, C.: Regretting You – Elrontott életek

Kampe, L.: Karen Blixen – Afrika oroszlánja

Kaur, R.: Otthon test

Kidd, S. M.: A méhek titkos élete

Kormos H. B.: Egy csipet sors

Sigurðardóttir, Y.: Csend

Gyermekirodalom:

Czernák E.: A második félév – Sárkánysuli 2.

Kálmán J.: Sicc az iskolában

Leblanc, C. & Aubert, D.: Oviba megyek!

Scarry, R.: Tesz-Vesz suliváró

Szurovecz K.: A választás – Garaboncity meséi

Weller-Essers, A.: De jó az oviban!

Elérhetőségek: Tessedik Sámuel Múzeum és Könyvtár, 5540 
Szarvas, Vajda P. u. 1. Pf. 82., E-mail: 

szarvasikonyvtar@gmail.com, nyitva tartás: H – K – Cs – P: 8.30-
18 h, Sze: 14-18 h, Szo: 9-14 h
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A kastélykertben emberek 
gyülekeznek, Gyakorlósok…; 
kicsik és nagyobbacskák. Min-
denkinek van egy kedves moso-
lya, egy érdeklődő kérdése, egy 
mesélendő nyári története… 
Kézfogások, egymásra kacsin-
tások, egymásnak örülések, a-
hogy találkozik a polgármester, 
a rendőrtörzsőrmester, az elnök 
asszonyok, Tamás atya és a 
nevelők, mindtöbb szülő, dísz- 
és egyéb vendégek, és a leg-
fontosabbak: a Gyakorlós sise-
rehadunk. Fölcsendül nemzeti 
imádságunk, a Himnusz. El-
hangzik Babák Mihály Szarvas 
város polgármesterének mege-
rősítő üzenete, majd hallunk a 
hitről, a tudásról, a barátokról, a 
tehetségekről, és az áldás sem 
marad el a tanévre, Dr. Liszkai 
Tamás plébániai kormányzó úr 
évnyitó gondolatait követően.

A kérdés mindannyiunkban 
az, hogy milyen tanévünk lesz 
az idén? – erre is választ is fo-
gunk kapni.

Kacagás, színek, vidámság, 
mókázás, és leginkább Gyakor-
lós-műsor, ahol megkapjuk 
ennek a garanciát. Levi, Hunor, 
Máté, Oszi bácsi, Nelli, Anna, 
Roberta, Csani mester, Zsófi, és 
természetesen Emike a ragyogó 
nagy és kicsi Morzsókák voltak 
a biztosítékok arra, hogy ez az 
idei kis köszöntő is leginkább 
Gyakorlós lesz.

Furárné Zsuzsi néni és Aszódi 
Márti néni idén is vidámra vet-
ték a „tanévnyitós figurát”. Anna 
felcsapta a naplóját, Hunor két-
ségbeesetten kapálózott, hogy 
még nehogy ötödikes legyen, és 
megelevenedett az utolsó sza-
bad délután, és a hétfőtől ér-
kező minden reggeli nehéz ke-
lés…

Merthogy suli van! És aki tud, 
az annyira tuccc – mondaná 
Gyula bá. Aki meg  nem tuccc, 
az majd megtucccca. – hangzik 
a szakszerű megállapítás.

Roberta még a Balcsihoz ké-
szült, uszi, csobi, napozás, és 
talán egy pindurka kis szerelem, 
ami bekacsintott. Huncut-vidám 
pillanatok, egy fantasztikus nyár 
zárásaként. És hova mennek a 
madarak? És hova mennek a 
picike Morzsókák? A pillanat 
összeért, elindult a kézfogás! In-
duljon a Gyakorló! Ahol az idei 

tanévben is jó gyereknek lenni!
Bíró Gyula a Gyakorlóintéz-

mény igazgatója, c.e. docens 
mindenkit már előzetesen meg-
nyugtatott, hogy ennek a tan-
évnek is, mint ahogy a tavalyi 
tanévnek, és az azelőttieknek, 
vége lesz. Kb. 10 hónap múlva, 
mint az igazgatói beszédnek is. 
Kb. 10 hónap múlva. Az intéz-
ményvezető az öreg juhász böl-
csességét idézte, aki rájön, hogy 
nem lesz mindig olyan idő, 
amilyet szeretne, így megtanulta 
szeretni azt, amit kap. Ennek 
megfelelően mindig olyan idő 
lesz, amilyet szeretne. Hát így 
kell a tanévbe is belevágni: o-
lyan lesz, amilyet szeretünk. 
Háromszáznyolcvannégy Gya-
korlós ovi-sulisnak és mintegy 
hatvan munkatársnak, nyolc-
száz szülőnek az arcán lévő mo-
soly, ami erőt adó és lendületet 
generáló. A Gyakorló egy olyan 
„tér”, egy olyan helyszín, ahogy 
mi gondolkodunk az óvodáról, 
az iskoláról, amilyenek mi aka-
runk lenni… – fogalmazott. Az 
együtt létezés érzése, és az e-
gyütt levés mélysége, ami meg-
határozza a Gyakorló minden-
napjait. Finomhangolásra hívta 
a Gyakorlóintézmény közös-
ségét, aminek irányzéka a sze-
retet, ami mindent egynek, és 
mindent egységesnek lát. Egy 
szeretetközösségben nem is 
lehet ez másképp. Szeretünk, 
szeretlek benneteket! – mondta.

„Kemény nyáron vagyunk túl, 
és még nem értünk a végére. 
Magyarország Kormányának és 
az Európai Unió támogatásával 
330 millió forint értékben a vá-
ros legmodernebb oktatási kör-
nyezete készül el, vagyis a Ti, a 
Mi Gyakorlóiskolánk. A teljes 
intézményfelújítás keretében nem-
csak megszépülünk, de korsze-
rűbekké is válunk. Új szigetelt 
tető és tetőtér, új burkolatok, új 
mosdók és vizesblokkok, új 
foglalkoztatók, szí-es, vidám fe-
lületek, bútorzatok, fűtéskor-
szerűsítés mellett olyan digitális 
eszközpark, ami a régióban is 
egyedülálló. Mindez értetek, és 
azért, hogy büszkék legyünk 
arra, minden szarvasi lakossal, 
hogy ennek a városnak van 
felsőoktatása, innovatív, és a 
megye határain messze túlmu-
tató szellemi tőkéje, ami ide-

vonzza a jövő értelmiségeit, a 
jövő pedagógusait, akik tovább 
viszik „Szarvast”, a pedagógia 
lángját, ahogy nem mások, 
hanem mi, az elődeink gon-
dolták, gondoljuk azt. – sorolta. 
– Minden fejlesztésünk célja 
nem más, minthogy a tanulóink, 
a tanáraink, vagyis Mi, otthon é-
rezzük magunkat. Egy jól fel-
szerelt és innovatív, de leg-
inkább családias intézményi 
környezetben. És nem más a 
célunk, hogy Szarvast, a Kárpát-
medencei felsőoktatási tér-
képen tartsuk, büszkévé téve a 
város, megye és a régió pol-
gárságát.”

A Morzsókák köszöntését kö-
vetően üdvözölte az intézmény 
csapatában az új érkezőket, a-
zokat a tanárokat, nevelőket, 
akik most csatlakoznak az 
intézmény „modernkori legen-
dájához”: Kézsmárki Irén mes-
terpedagógus óvodapedagó-
gus, Kovács-Papp Éva test-
nevelés-rekreáció szakos álta-
lános iskolai tanár, Lestyanné 
Uhljár Éva tanító, Ujhelyi Csen-
ge tanító, és Kondacs Mária „ö-
rök visszatérőnk”, matematika, 
fizika, földrajz és pedagógia 
szakos középiskolai tanár, Melis 
Erika kémia szakos óraadó ta-
nárunk, újra a „parancsnoki hí-
don” Koppányiné Langó Zsu-
zsanna, aki általános igazgató-
helyettesként kapott vezetői 
megbízást.

Bíró Gyula elmondta: „Na-
gyon ritka az a kapcsolat, a-
melyikben a másikkal nem azért 
foglalkozunk, mert valami hasz-
not jelent számunkra. Ez az is-
kola nem lenne, és nem olyan 
lenne, mint Veletek. Az a szol-
gálat, az az elkötelezettség, az a 
szakmai és emberi elhivatottság, 
ami ezt az intézményt jellemzi, 
nagyszerű és csodálatra méltó. 
Nagyszerűek és csodáltra mél-
tóak vagytok. Köszönöm, hogy 
vagytok, köszönöm, hogy vagy-
tok nekünk Szarvason, és Kár-
pát-medence minden óvodá-
jában és iskolájában!”

A tanév megnyitott. Minden 
pici Morzsókát az intézmény 
polgárává fogadott az intéz-
ményvezető és helyettesei.

Valódi megható pillanatok 
következtek. Immár tizen-
hároméves hagyományra tekint 
vissza, hogy egy-egy volt diák 
visszalátogat, aki példakép 
lehet tanulásban vagy sportban, 
művészetekben, és néhány 

gondolattal köszönti volt isko-
láját. Voltak vendégek kiváló 
sportolók, egyetemi hallgatók, 
sikeres művészek, alkotók, jeles 
diákok, kiváló emberek. Idén 
Majoros Esztert és Keller Gergőt 
kérte fel az intézmény, hogy 
novellistaként és élsportoló-
ként, egykori Gyakorlósokként 
köszöntsék iskolájuk közös-
ségét a tanévnyitás alkalmá-
val…

Eszti egyetemi hallgató, és i-
gazi nagy küzdő. Novelláiból 
rádiójátékot készített a Békés-
csabai Jókai Színház. A kiváló 
írói érzékkel megáldott Eszti a 
Vajda Péter Evangélikus Gimná-
zium után a Gál Ferenc Egye-
temen folytatja tanulmányait. 
Különösen küzdelmes Gyakor-
lós évei után megmutatta, mi-
lyen az, ha valaki el akarja érni a 
céljait, és képes minden aka-
dályt leküzdeni a siker eléré-
séért. A jó tanulmányi eredmény 
mellett érzékenységének finom 
alkotásai a novellái, amelyek az 
álmok álmodását, a tervek meg-
valósítását mutatják, a megélt 
érzelmek, érzések kortárs mű-
vészi hangja. Eszti visszaem-
lékezése sokak szemébe köny-
nyeket csalt, és a véget nem érő 
taps adja a további erőt a küz-
delmes, felszabadító sikerek-
hez.

Keller Geri Békés megye év 
sportolója, a Kajak-Kenu Klub 
Szarvas versenyzője. Gergő már 
Gyakorlós évei alatt is edző-
táborról edzőtáborra járt, és 
megmutatta, hogy ő „kajakkal 
csapatja”. Világbajnokként ka-
jak négyesben és kettesben is 
bizonyított, válogatott kerettag. 
Gergő csibészsége örök emlék-
ként él iskolájában, és a jó ta-
nulmányi eredmény mellett az 
az alázatossága, ahogy a sport i-
ránt viseltetik, olyan remény-
sége a magyar sportéletnek, 
amire méltán lehet büszke a 
Gyakorló! Gergő férfias vállal, 
és orgánummal emlékezett visz-
sza iskolájára, és mutatott pél-
dát, hogy kitartással, akarattal 
lehetünk olimpiai remény-
ségek, de leginkább mindig a 
jóra törekvő emberek.

De mégis a tanévnyitó ün-
nepélyek legszebb pillanata a 
vége, és annak az újbóli közös 
munkának a kezdete, amiben 
megmutathatjuk, hogy meny-
nyire „nagyszerűek és csodá-
latra méltóak vagyunk”.

Sz. Zs.

„Nagyszerűek és csodálatra méltóak vagytok…”

Még javában folynak a Gál Ferenc Egyetem Gya-
korló Általános Iskolájának felújítási munkálatai, 
de az ősszel együtt berobbant a tanévkezdés is.
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A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Szarvas:
Ács

Állattenyésztési telep vezetője
Bolti eladó

Cukrász
Cukrászdavezető

Csomagoló-, palackozó- és 
címkézőgép kezelője
Dohányárudai eladó

Egyéb egyszerű építőipari 
foglalkozású

Egyéb építési, szerelési 
foglalkozású

Egyszerű ipari foglalkozású
Ellető tehenész

Fejő
Futárszolgálati csomagszállító

Hőszolgáltatási ügyintéző
Intézményi takarító és kisegítő

Irodakoordinátor
Kontroller

Konyhai kisegítő
Kőműves

Laboráns (minősítés nélkül)
Pincér

Pultos (3)
Rakodógépkezelő
Raktári munkás

Recepciós
Szabó, varró

Szakács
Számviteli adminisztrátor

Számviteli ügyintéző
Szellőző-, hűtő- és 

klimatizálóberendezés-szerelő
Szervizszerelő

Szobalány
Tehergépkocsi-vezető, 

kamionsofőr (2)
Vagyonőr, testőr

Kondoros:
Kotrógépkezelő

Pincér
Szociális gondozó, 

szakgondozó

Örménykút:
Élelmiszer-ipari termékeket 
gyártók szakmai irányítója

Békésszentandrás:
Anyagmozgató

Baromfigondozó
Hotel recepciós

Kézi csomagoló (2)

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében

(Béke ltp. 3/b f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók
1504. szeptember 8-án leplezték le Firenzében Dávid 

világhírű szobrát, melyet az itáliai reneszánsz egyik legna-
gyobb alkotója, Michelangelo faragott ki, hároméves kitartó 
munkával.

1941. szeptember 8-án zárta körbe a von Leeb német tábornok 
vezette Észak Hadseregcsoport a Szovjetunió egyik legfon-
tosabb metropolisát, Leningrádot, ezzel ádáz küzdelem kez-
dődött az egykori cári főváros birtoklásáért.

1552. szeptember 9-én vette ostrom alá Ahmed budai pasa és 
Ali pasa egyesült serege Eger várát, melyet a Dobó István 
vezette maroknyi védősereg később sikeresen megvédett az 
oszmánoktól.

1976. szeptember 9-én halt meg Mao Ce-tung, a kommunista 
Kína első miniszterelnöke, majd államfője, a róla elnevezett 
szélsőbaloldali irányzat szellemi atyja.

Kr. e. 210. szeptember 10-én fejezte be életét Csin Si Huang-ti, 
az első kínai császár, aki a birodalom egyesítése és megszer-
vezése mellett monumentális építkezéseivel és zsarnoki 
módszereivel írta be a nevét a történelemkönyvekbe.

1898. szeptember 10-én vesztette életét Genfben Erzsébet 
magyar királyné, miután egy Luigi Lucheni nevű olasz a-
narchista szíven szúrta őt.

1919. szeptember 10-én írták alá az első Osztrák Köztársaság 
delegáltjai a saint-germaini békeszerződést, mely – az első 
világháborúban elszenvedett vereséget követően – feldara-
bolta a dualista monarchiát.

1945. szeptember 10-én ítélték halálra Oslóban Vidkun 
Quisling korábbi norvég miniszterelnököt, a megszálló náci 
Németországot kiszolgáló adminisztráció első emberét.

1977. szeptember 10-én, a marseille-i Baumetes-börtönben 
hajtották végre az utolsó kivégzést, mely során guillotine-t 
alkalmaztak.

1697. szeptember 11-én aratott elsöprő győzelmet Savoyai 
Jenő császári hadvezér Zentánál II. Musztafa szultán és Elmasz 
Mehmed nagyvezír serege felett.

1848. szeptember 11-én keltek át Jellasics horvát bán erői a 
Dráva folyón, azzal a szándékkal, hogy véget vessenek az ápri-
lisi törvények szellemében kinevezett Batthyány-kormány – 
szerintük – „törvénytelen” uralmának.

1971. szeptember 11-én hunyt el Nyikita Szergejevics Hrus-
csov szovjet pártfőtitkár, a Sztálin halálával kezdődő politikai 
harc győztese, akinek tízéves irányítását egyfelől a személyi 
kultusz lerombolása és a sztálini ideológia felülvizsgálata, 
másfelől pedig szélsőségesen ingadozó külpolitika jellemezte.

Kr. e. 490. szeptember 12-én vívták I. Dareiosz perzsa 
nagykirály és Miltiadész athéni hadvezér seregei a marathóni 
csatát, mely során a görög városállam sztratégosza világ-
raszóló győzelmet aratott.

1940. szeptember 12-én talált rá négy francia iskolás gyermek 
a lascaux-i barlangra, melynek falait több száz, a felső-
paleolitikumból fennmaradt őskori festmény díszítette.

1705. szeptember 13-án hunyt el a törökországi Izmit váro-
sában Thököly Imre gróf, a bujdosó kurucok legendás vezére, 
aki pályafutása csúcspontján felső-magyarországi fejedelmi 
címet és oszmán hűbéres koronát is kapott.

1931. szeptember 13-án éjjel 0 óra 20 perckor hajtotta végre 
Matuska Szilveszter híres merényletét, mely során felrobban-
totta a biatorbágyi vasúti hidat az áthaladó bécsi gyorsvonat 
alatt.

1812. szeptember 14-én, néhány órával Napóleon seregének 
bevonulása után tört ki a híres moszkvai tűzvész, mely három 
nap alatt elpusztította az orosz nagyváros épületeinek 
kétharmadát.

1817. szeptember 14-én született Habsburg István főherceg, 
az utolsó férfi, aki Magyarország nádori címét viselhette.

KOS (III.21. – IV.20.)
Ingatlannal, otthonoddal, vagy csalá-
doddal kapcsolatos döntésed miatt a-
nyagi problémáid adódhatnak. Számít-
hatsz a családodra, de a terhek miatt 
lehet, hogy kissé feszültté, idegessé 
válsz. Pénzügyi kérdésekben baráta-
idtól, közvetlen környezetedből is vár-
hatsz segítséget! Ha logikus leszel és 
előrelátó, ügyesen ki tudod kerülni a 
gondokat! Emberi kapcsolataid rajtad 
múlnak!
 

BIKA (IV.21. – V.20.)
Nagyon jó lehetőségek kínálkoznak 
számodra a héten. Akár új vállalko-
záson, netán továbbtanuláson töröd a 
fejed mindenképpen szerencsés fordu-
latokra számíthatsz. A hétvégén a szo-
kottnál több energiát szánsz kedvesedre 
és több időt is tudtok együtt tölteni. Ha 
még keresed az igazit, szombaton Vé-
nusz segít, hogy megtalálhasd. Erre 
most igazán nagy az esély.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
A héten sok feszültséggel és ideges-
kedéssel kell szembenézned. Napjaidat 
a munkád és a gyarapodó problémáid 
kötik le. Ez okozhatja azt a vibrálást és 
belső feszültséget, amivel sajnos most 
nem sokat tudsz kezdeni. Pesszimis-
tább vagy a kelleténél, mert mindent 
érzelmi alapon ítélsz meg. Akkor teszed 
jól, ha nem hajszolod magad, nem vál-
lalsz többet, mint amit meg is tudsz 
oldani.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
A héten kötelezettségeidnek és mun-
kádnak élsz. Szerencsére a feladat 
egyáltalán nem kellemetlen számodra, 
sikerül mindent viszonylag könnyen és 
sikeresen elintézni. Azt csinálod, ami-
ben jó vagy, képességeid lehetővé te-
szik, hogy szépen, precízen végezd a 
dolgodat. Barátaid, ismerőseid sok in-
formációval látnak el, melyeknek a ké-
sőbbiekben komoly hasznát veszed.
 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Szaturnusz kellemetlen hatására hajla-
mossá válasz arra, hogy nagy túlzá-
sokba ess érzelmi és kommunikációs 
téren. Mindent felnagyítasz, legyen az 
jó, vagy rossz. Hajlamos leszel mindent 
készpénznek venni, és könnyen kihasz-
nálhatják naivitásodat azok, akik észre-
veszik a gyenge pontjaidat. Emiatt kicsit 
pesszimistábban látod a dolgokat.

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
A párkapcsolat kérdése kerül ezekben a 
napokban fókuszba. Ha még egyedül 
vagy, jó eséllyel találkozhatsz valakivel, 
aki nagyon erős hatással lesz rád. Az 
sem kizárt, hogy az illetőt már ismered a 
régmúltból, de kaptok egy új esélyt! Akik 
már elkötelezték magukat, most észlel-
hetik a fészekrakási vágy jeleit. A kiváló 
csillagállás nemcsak érzelmi, hanem 
anyagi és munka terén is sikerekkel 
kecsegtet.
 

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Nem találod a helyed, és ez kihat a 
kapcsolataidra és családodra is. Jobban 
jársz, ha hagyod magad sodortatni az 
árral. Ha még magányos vagy, nagy 
intenzitással keresheted életed párját, 
de a héten kevés az esély egy megbíz-
ható, stabil partner felbukkanására. In-
kább arra alkalmas az idő, hogy be-
gyógyítsd régi sebeidet. A közleke-
désben nem árt a fokozott óvatosság, 
különösen csütörtökön és pénteken.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Hajlamossá válsz túlérzelgősködni szá-
mos dolgot ezen a héten. Sok új is-
meretségben, érdekes beszélgetésben 
lehet részed. Az is megtörténhet, hogy 
újszerű nézeteiddel magad mellé ál-
lítasz néhány fontos embert. A hét vége 
felé egyre kellemesebb a hangulatod. 
Ha szingli vagy, nagy az esélyed arra, 
hogy találkozz egy nagyon vonzó em-
berrel.
 

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Akkor érezheted igazán jól magad, ha 
nyíltan kimutatod érzéseidet környeze-
tednek. Ez most nem is esik nehezedre, 
kiváló hangulatban vagy. Családodban 
minden régebbi problémát lesz alkal-
mad tisztázni és megbeszélni. Ha pár-
kapcsolatban élsz, a héten erősen el-
gondolkozhatsz a családalapításon és 
gyerekvállaláson. Ha még keresed az 
igazit, Vénusz a hétvégén segítségedre 
lesz a Nagy Ő megtalálásában!
 

BAK (XII.22. – I.20.)
Továbbra is szorgos munkával építed 
karriered. Ebben nagy segítségedre le-
het családod és barátaid is, akkor kü-
lönösen, ha épp új állást keresel, mert 
valaki jó hírrel szolgálhat neked. A hét 
második felében régóta húzódó kel-
lemetlen dolgokkal kell szembenézned, 
mely családodhoz kötődik. Úgy tudod a 
rokoni kapcsolatokat rendezni és gyó-
gyítani, ha hangot adsz szeretetednek 
és együttérzésednek.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Munkád, esetleg tanulásod területén lel-
kesen, nagy igyekezettel teszed a dol-
god, de oda kell figyelned a részletekre 
is! Kisebb, kellemetlen kiadások adód-
hatnak a héten, amit családi segítséggel 
át tudsz hidalni. A rokonság most egyéb-
ként is nagyon fontos szerepet játszik az 
életedben, sok mindent meg tudsz velük 
beszélni.

HALAK (II.19. – III.20.)
Lelki problémákkal kell szembenézned 
ezen a héten, hajlamos lehetsz ártó 
szándékot érezni, vagy túl érzékenyen 
reagálni egyesekre a környezetedből, 
de ennek nem sok reális alapja van. Az is 
lehet, hogy nagyon meg akarsz felelni 
másoknak, és ezért kerülsz kellemetlen 
helyzetekbe. Legkésőbb péntekre hi-
tesd el magaddal, hogy a látszat nem 
csal, és minden rendben van veled.

Szeptember 8-tól 14-igSzeptember 8-tól 14-igSzeptember 8-tól 14-ig
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A három napos verseny első 
napján a fiatalok 16 éves korig 
és a master kategória versenyzői 
mérték össze tudásukat. Már e-
zen a napon is örülhettünk ma-
gyar sikernek, hiszen öt VB a-
rany mellett hat bronzérmet is 
nyertek versenyzőink. A legfi-
atalabbak között versenyzett a 
szarvasi Bagi Ádám is, aki 
bronzérmet szerzett kategóriá-
jában. A szombati napon a ju-
nior, az U21 és a felnőtt kate-
gória versenyszámai következ-
tek. Itt is sikeresek voltak a 
hazai versenyzők egy arany, két 
ezüst és egy bronz volt a nap 
mérlege. A vasárnapi napon a 
csapatküzdelmekkel folytató-
dott a világbajnokság. Ismét 
örülhettünk magyar sikernek. A 
junior női kumite csapat meg-
védte világbajnoki címét és a 
master női kata csapat is a do-
bogó legfelső fokára állhatott. 
Ekkor már látni lehetett, hogy az 
országok versenyében is jó 
helyen fog végezni a magyar 
csapat. Az utolsó versenyszám 
befejezése után pedig már biz-
tos volt, hogy Japán és Olasz-
ország mögött Magyarországé a 
bronzérem az éremtáblán. A 
kupát a versenyzők felkészü-
lését segítő edzők vették át: 
Hecker Balázs, Laura Cheritah, 
Nguyen Thanh Tung, Krajcsi 
László, Vincze Virgil.

Hosszú út vezetett addig, 
hogy ez a verseny megvalósul-
hasson. Még az elmúlt évben 
döntött úgy a Shotokan Karate-
Do International vezetése To-
kióban, hogy Magyarországot 
kérik fel a 14. SKIF VB meg-
rendezésére. A felkérést a – 
szarvasi székhelyű, Lovász 
György vezette – SKI MSZ El-
nöksége elfogadta és meg is 
kezdődött a verseny előkészí-
tése. Helyszínválasztás, kapcso-
latfelvétel a szállásokkal, hon-
lap indítása, a tagországok tájé-
koztatása és sok-sok apróbb, 
nagyobb teendő. A szervező 
csapat - Bucs-Tonk Dóra, Bucs-
Tonk Levente, Gáncs Krisztián, 
Jelen Róbert, Lovász Éva, Va-

dász Tamás - az ország kü-
lönböző településeiről állt össze 
Szarvastól Sopronig. Keveset 
szoktak erről írni, de a verseny 
zavartalan lebonyolítását egy 
közel hatvan fős önkéntes csa-
pat segítette, akik napi 8-10 óra 
munkával járultak hozzá ahhoz, 
hogy a világszövetség tagor-
szágainak vezetői egyöntetűen 
nyilatkozzanak arról, hogy a 
verseny lebonyolítása példaér-
tékű volt.

Így ez kettős siker az SKI Ma-
gyarországi Szövetsége számá-
ra, hiszen az elért eredmény és a 
megrendezés is sikert hozott 
hazánknak.

Részletes eredmények:

Világbajnoki aranyat sze-
reztek:

- Trippon Barbara (UTE-Ka-
isei) - kumite U12

- Osváth Dóra (UTE-Kaisei) - 
kumite 12-13 

- Kopfer Anna (UTE-Kaisei) - 
junior kumite 

- Rédai Ildikó (KTSE)  master 
kata +40, 

- Rédai Ildikó (KTSE)  master 
kumite +40 

- Elekes Mária (UTE-Kaisei) - 
master kumite +45 

- Lány junior csapat kumite 
(Bogdán Panna, Hecker Bojána, 
Kopfer Anna, Loyal Lili - UTE-
Kaisei)

- Női master kata csapat +40 
(Rédai Ildikó, Tranger Szilvia 
(KTSE), Ujfalusiné Benedek 
Mária (Toranoko) 

Ezüstérmesek: 
- Lőcsei Lili (KTSE) - junior 

kata 
- Hecker Bojána (UTE-Kaisei) 

- junior kumite 
- Fiú junior kata csapat (Gu-

lyás Gergely, Nguyen Xuan 
Bach - UTE-Kaisei, Riese Barna-
bás - Sandan Kse) 

Bronzérmesek: 
- Turekova Zoja (UTE-Kaisei)- 

kumite U12 
- Csillag Iván (UTE-Kaisei) - 

kata 12-13 
- Bagi Ádám (Szarvasi HKE) - 

kumite 12-13 
- Deák Anna (UTE-Kaisei) - 

kata 14-15 
- Szakács József (Százhalom-

batta) master kumite +50 
- Bogdán Panna (UTE-Kaisei) 

- junior kumite 
- Kovács Mercédesz (Életfor-

rás /Sandan) - felnőtt kumite 
- Fiú junior kumite csapat 

(Bodonyi Bence (Sandan), Gör-
gényi Balázs (Vecsés), Halász 
Torda (Shotokan Tigrisek), 
Princz Zalán (UTE-Kaisei) 

- Lány junior kata csapat (De-
ák Anna, Kiss Kitti (UTE-Kaisei), 
Lőcsei Lili (KTSE) 

- Női master kumite csapat (E-
lekes Mária (UTE-Kaisei), Rédai 
Ildikó, Tranger Szilvia (KTSE), 
Ujfalusiné Benedek Mária (To-
ranoko)) 

4. helyezés 
- Fridrich György (Vecsés) 

master kata +70 
- Bucs-Tonk Dóra (Euniors) - 

Gáncs Krisztián (Shotokan Tig-
risek) yakosoku kumite

Danvizsga:
A világbajnokság program-

jának mindig része egy nem-
zetközi szeminárium is, ahol az 
SKI Honbu Dojo (központi 
edzőterem) vezető mesterei tar-
tottak edzést. Illetve danvizs-
gára is volt lehetőség, ahol a 
szombathelyi Maraton KSE ve-
zetője, Tóth Zoltán 4. dan 
fokozatot szerzett.

SKIF Kongresszus:
Az SKIF tagországok kong-

resszusa is a világbajnoksá-
gokhoz kapcsolódik, hiszen 
ekkor van lehetőség a sze-
mélyes találkozásra. A megbe-
szélésen szó volt új tagországok 
csatlakozásáról, a VB kategó-
riák módosításáról és a követ-
kező világbajnokság lehetséges 
helyszínéről. Törökország mu-
tatta be prezentációját a 15. SKIF 
Világbajnokság megrendezé-
sére jelentkezve. A tervezett 
helyszín Antalya.

SKIEF Közgyűlés:
Az európai tagországok is 

egyeztetés tartottak a verseny 
alatt. A dán főtitkár 2022. évi 
beszámolóját követően dön-
töttek Finnország csatlakozá-
sáról az SKIEF-hez. A következő 
napirendi pontban a 2025. évi 
Európa bajnokság helyszínéről 
született döntés. Görögország 
Kréta szigetén rendezheti meg a 
kontinens viadalt. Végül megvá-
lasztották az SKIEF-et vezető 
bizottságok az elkövetkező 2 
évre, melyben ismét helyet 
kapott a hazai szövetség veze-
tője Lovász György.

Stream:
Aki szeretné megtekinteni a 

világbajnokság eseményeit pil-
lanatról pillanatra, megteheti a 
verseny weboldalán a www. 
skif2023.hu linken. 

Forrás: Lovász György
Fotó: Torma Béla

Karate

Sikeres VB-t rendezett az SKI Magyarországi Szövetsége

Győr adott otthont a 14. SKIF Világbajnokságnak, 
melyre 51 regisztráló ország közel 1100 verseny-
zőjétől több mint 1600 nevezés érkezett egyéni 

versenyszámokban és 156 csapat is leadta nevezését, hogy 
összemérje tudását a tatamin.
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Labdarúgás

Gól nélküli döntetlen Gyulán
bajnokság 4. fordulójában egy klasszikus rang-Aadóra Gyulára látogattunk. Házigazdáink a bajnoki 
cím egyik várományosaként igen meggyőzően 

kezdték a bajnokságot, eddig gólt sem kapva, ellenfeleik 
hálóját négy gólokkal megterhelve, remek rajtot vettek. 
Ezen sorozatnak nem szívesen lettünk volna újabb ál-
dozatai, ennek megfelelően álltunk bele a meccsbe.

Alig telt el néhány perc, az első igazán nagy lehetőség előttünk 
adódott, ekkor Barna vette célba ígéretes pozícióból a gyulai kaput, 
lövése után a labda talán célt is ért volna, de Czvalinga, még biztos ami 
biztos átsegítette azt a gólvonalon túlra, de mivel ekkor már lesen állt, 
így ez a találat érvénytelen maradt. A továbbiakban a hazaiak vették 
kezükbe az irányítást, fölényük eleinte meddőnek bizonyult, de aztán 
az ivószünet előtti percekben Kötelesnek kétszer is nagyot kellet 
védenie, hogy ne rezdüljön mögötte a háló. A frissítők elfogyasztása 
után is ott folytatta a Termál, ahol abbahagyta, Kötelesnek újabb nagy 
védését láthattuk, ami után kissé alábbhagyott a hazai lendület, bár 
szögletek sokasága érez-tette fölényüket, ezekből zavart talán egy-
kettő okozott sorainknak.

A fordulást követően továbbra is többnyire hazai lábakon járt a 
labda, de amint megszereztük azt, igyekeztünk meglódulni vele, ami 
után akadtak is lehetőségeink, de mivel a hazaiak hátsó alakzata 
számbeli fölényt mutatott, így ezek többnyire egyéni akciókra 
korlátozódtak, ha többen is követtük a támadást, akkor meg általában 
az utolsó passzok nem sikerültek. A mérkőzés befejező szakaszához 
érve, többször is határozottan szereltünk a tizenhatosunk belterületén, 
amit a szenvedő felek mindig fennhangon vitattak, de a játékvezető 
következetesen, mindannyiszor tovább engedte a játékot. A vége előtt 
még akadt egy gyulai gólhelyzet, ami tönkretehette volna az addigi 
munkánkat, de sors ezúttal nem akarta elvenni tőlünk az értékes 
pontocskát.

A látottak alapján elmondhatjuk, hogy a kilencven perc nagy 
részében a Gyula akarata érvényesült, de ami a javára billenthette 
volna a mérleg nyelvét, gólt nem sikerült szereznie, így pont-
szerzésünk nem érdemtelen. Ellenfelünk játéktudásához alkal-
mazkodva, ezúttal védekező játékunk került előtérbe, amit hibátlanul 
hajtottunk végre, és ami fontos, nem foggal körömmel bekkelve, 
hanem kulturáltan, magabiztosan játszva értük el minimális célunkat. 
Legközelebb szerdán lépünk pályára Gyomán, elhalasztott meccset 
pótolva ezzel.

Gyulai Termál FC – Szarvasi FC „1905” 0-0. Gyula, id. Christián 
László Városi Sporttelep – 200 néző. Játékvezető: Hajdú Dávid 
(Petrovszki P., Kató B.).

Gyula: Füstös K. – Dajcs Á., Borbély Zs. (Varga J-D.), Repisky 
D., Tanner G., Szabó P. (Nagy S.), Zabari D., Bojtos T. (Katona 
Gy.), Trescsula M. (Boros T.), Szabó Zs., Varga T. Vezetőedző: 
Brlázs István Gábor.

Szarvas: Köteles A. – Palik Gy. (Kovács Zs.), Polonszki P., Pilán 
M., Zahorán B., Pilán R., Simon R. (Zima D.), Furár R., Barna V., 
Bány B., Czvalinga M. (Máté D.). Vezetőedző: Sajben Gábor.

Edzői értékelések:
Brlázs István Gábor, a Gyulai TFC edzője:
– Ma hiányzott a frissesség a játékunkból, ennek ellenére megvoltak 

a lehetőségeink a győzelem megszerzéséhez, de pontatlanok voltunk. 
Hogy pozitívumot is kiemeljek: újabb meccset hoztunk le kapott gól 
nélkül.

Sajben Gábor, a Szarvasi FC edzője:
– Nem úgy sikerült az elmúlt két mérkőzésünk, ahogy szerettük 

volna, de főképp a Békéscsaba ellen elszórt pontok a fájóbbak. 
Tudtuk hogy a gyulai csapat tele van profi játékosokkal és a szakmai 
munka is kiváló Brlázs Gabi által, nem véletlen , hogy nagyon simán 
nyerték az első meccseiket. Többnyire szervezett védekezésre 
rendezkedtünk be a gyakoroltak alapján, az ellenfél kiváló szélső já-

tékát megakadályozva. Az 5. percben egy szép kontrából gólt 
szereztünk, de sajnos Czvalinga rosszul mérte fel a helyzetet és a gólba 
tartó labdába lesen ért a labdába. A hazaiak sokat birtokolták a labdát, 
igyekeztünk kevés területet hagyni nekik. Az előző hetekben többször 
hibázó Köteles kapusunk végre kiváló napot fogott ki és az első 
félidőben két nagy védéssel építette fel magát, és végig magabiztos 
tudott maradni. A második félidőt remekül kezdtük, több ígéretes 
kontra támadásunk volt és bátrabban is kezdtünk focizni. Az 
ellenfelünk továbbra is mezőnyfölénybe játszott próbálták minél 
többször a tizenhatoson belülre jutattni a labdát, amiből kellemetlen 
szituációkba kerültünk és mindenáron büntetőből szerettek volna gólt 
szerezni. A második félidőben Kötelesnek egyetlen nagy védést kellett 
bemutatnia. A mérkőzés alakulása és csapatom játékát látva ha kicsit 
vagányabbak vagyunk az elől levő lehetőségeknél, akár nyerhettünk 
is volna. De összességében megérdemelten szereztünk egy pontot egy 
kiváló csapat ellen, akiket azért nem igazán fognak megszorongatni 
minden héten az ellenfelek. Büszke vagyok a csapat hozzáállására, 
szerintem a szurkolók ezen a mérkőzésen egy nagyon szervezett és 
fegyelmezett szarvasi csapatot láthattak a pályán és az akarattal is 
teljesen elégedett lehetek. Természetesen ennek a döntetlennek, 
akkor van jelentősége ha a hétközi Gyoma ellen elmaradt 
mérkőzésünket sikerül megnyernünk.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Asztalitenisz

Szezonnyitó országos 
ranglistaverseny

nyár végén tartották meg a szezon első országos Aversenyét az utánpótláskorú asztaliteniszezőknek. 
A Demeter Lehel ASE ezúttal négy fővel jelent meg 

ezen a viadalon, ahol Magyari Milán, Hortobágyi Bálint, 
Botos Marcell és Posgay Brúnó tesztelhették a nyári 
munkájuk eredményét.

Bálintnak és Brúnónak külön izgalmat nyújtott, hogy ez volt életük 
első országos versenye. Bálint kettő, a többiek három korosztályban 
tudtak indulni a három nap alatt.

Első nap volt az U19-es korosztály, ahol Milán nagy meglepetésre 
feljutott a főtáblára, ami kimondottan nagy eredménynek számít 
annak a tekintetében, hogy még csak 15 éves.  A többieknek sajnos ez 
a bravúr nem sikerült.

A következő napon az U17-es korosztályban Milánnak és Bálintnak 
a páros versenyszámban sikerült egy meccset nyerniük a főtáblán, 
ezzel begyűjtve első országos győzelmüket párosban. Egyéniben 
ezúttal senki nem jutott tovább a csoportból. Egyedül Bálintnak volt 
nagy lehetősége, aki sajnos szerencsétlen módon körbeveréssel esett 
ki. Első országos versenyére így is kifejezetten büszke lehet.

Az U15-ös korosztályra maradt az egyesület legnagyobb eredménye. 
Milán és Brúnó párosban a legjobb 8 közé jutottak és küzdhettek az 
országos éremért. Kikaptak az első kiemelt pártól, akik később a 
versenyt is megnyerték, de hatalmas eredményt értek el ezzel a 
szerepléssel is. Marcell csoportelsőként, Brúnó pedig csoport 
másodikként jutott tovább a csoportból, ahol egy bejátszó meccset is 
játszottak a főtáblára kerülésért. Sikeresen vették mindketten az 
akadályt, végül mindketten kiestek a legjobb 16 közé jutásért a náluk 
jóval magasabban rangsorolt ellenfeleiktől. Brúnó jobb szereplést nem 
is nagyon kívánhatott volna első országos versenyéhez, amihez az 
edzők és sporttársak is szívből örülnek és gratulálnak neki.

Elmondható, hogy az összes gyerek kifejezetten sokat fejlődött mind 
magukhoz, mind a mezőnyhöz képest is. Nagy reményekkel várja 
mindenki az NB3-as bajnokságot ezeknek az eredményeknek a 
tükrében, amihez nagy segítséget nyújt az egyesületnek a Rafi Dekor, 
aki az őszi fordulók költségeit fedezi, ezáltal könnyítve az egyesület 
terheit.

Kiss Dániel Gábor



16 2023. szeptember 8.

MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN

PalackbanPalackbanPalackban

Megfejtéseiket 2023. szeptember 14-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! 
Szeptember 1-jei rejtvényünk helyes megfejtése: „Kántor kutya, ennyire te sem lehetsz lusta”. Nyertesünk: 
Farkas Imre. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről 

hétre egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban 
csak a címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMOR

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Szenes Kati 
néni lekváros 

papucsa
Hozzávalók: 50 dkg liszt, 25 

dkg margarin, 3 dkg élesztő, ½ 
dl tej, 1,5 teáskanál só, 1 tojás 
sárgája, 3-4 kanál tejföl.

A lisztet a margarinnal elmor-
zsoljuk, beletesszük a sót, tojás-
sárgáját, tejfölt és a tejben pici 
cukorral megfuttatott élesztőt és 
gyorsan összegyúrjuk. Kinyújt-
juk három milliméter vastagra, 
felvágjuk négyzet alakúra, min-
den tészta közepébe kis kanál 
szilvalekvárt teszünk, majd a két 
szemben lévő sarkot össze-
fogjuk. A papucsokat megkenjük 
tojással és forró sütőben meg-
sütjük.

Este hazamegy a feleség. Így 
szól a férjéhez:

- Van egy jó és egy rossz hírem. 
Melyiket mondjam előbb?

- A jót.
- Működött a légzsák!

* * *

Rajzóra van az iskolában, kérdi 
a tanár:

- Móricka te mit rajzoltál?
- Egy tehenet ami a mezőn 

legel.
- Na de Móricka, teljesen üres a 

papírod, hol van itt a tehén?
- Az előbb mondtam: elment a 

mezőre legelni!

* * *

Az anyós már olyan régóta a 
vejénél vendégeskedik, hogy 
minden könyvet kiolvasott már a 
lakásban.

Egyik este megkérdezi a vejét:
- Mondd fiam, van itt esetleg 

valami, amit még nem olvastam?
- Igen mama, a vonatme-

netrend.
* * *

- Doktor úr, tud segíteni a 
feleségemen? Az a mániája, hogy 
valaki lopja a ruháit.

- Valóban?
- Igen, már testőrt is állított 

melléjük. Tegnap is, mikor 
hazamentem, láttam, hogy ott 
álldogál az ürge a szekrényben.
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